



# 习近平同卡塔尔埃米尔塔米姆互致贺电

## 庆祝两国建交30周年

新华社北京7月9日电 国家主席习近平7月9日同卡塔尔埃米尔塔米姆互致贺电,热烈庆祝两国建交30周年。习近平在贺电中指出,中卡建交30年来,在双方共同努力下,双边关

系保持良好发展势头。两国政治互信不断巩固,各领域合作稳步推进,人文交流日益密切。2014年11月你成功对华进行国事访问,我们共同宣布中卡建立战略伙伴关系,掀开了中卡关系的新篇章。我高度重视中卡关系发

展,赞赏卡塔尔积极参与“一带一路”建设,愿同你携手努力,以两国建交30周年为新起点,推动中卡关系不断向前迈进,更好造福两国和两国人民。塔米姆在贺电中说,您高度重视

发展卡中关系,我对此表示高度赞赏和衷心感谢。我愿同您共同努力,支持和推动两国各领域关系发展,促进两国人民的共同利益。卡方将继续积极参与“一带一路”建设,实现共同繁荣。

# 习近平主席任免驻外大使

新华社北京7月9日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:  
一、免去魏文华的中华人民共和国驻喀麦隆共和国特命全权大使职务;  
任命王英武为中华人民共和国驻喀麦隆共和国特命全权大使。

二、免去孙保红(女)的中华人民共和国驻加纳共和国特命全权大使职务;  
任命王世廷为中华人民共和国驻加纳共和国特命全权大使。

# 《习近平谈治国理政》 缅文版首发式举行

据新华社内比都7月9日电(记者庄北宁、车宏亮)7月9日,由中共中央宣传部、缅甸联邦政府宣传部共同主办的《习近平谈治国理政》缅文版首发式暨中缅治国理政研讨会在缅甸首都内比都举行。缅甸人民院副院长吞吞、民族院副院长佩敏、自然资源和环境保护部部长翁温,以及中缅两国各界代表300多人出席此次首发式和研讨会。

是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴、为人类谋和平与发展。《习近平谈治国理政》第一卷缅文版的出版发行,为缅甸人民更好了解中国打开了一扇新窗口,为增进中缅人民胞波情谊搭建了新桥梁,为深化两国治国理政经验交流提供了新载体。

# 中央环保督察 回头看 进驻工作结束

## 10省区已问责4305人,督察组交办的群众举报问题已办结28076件

新华社北京7月9日电(记者高敬)记者9日从生态环境部获悉,截至7月7日,第一批中央环境保护督察“回头看”6个督察组对河北、内蒙古、黑龙江、江苏、江西、河南、广东、广西、云南、宁夏等10省区全部完成督察进驻工作。各地已经问责4305人。

5月30日至6月7日,督察组陆续对10省区实施督察进驻。进驻期间,督察组共计与140名领导干部进行个别谈话,其中省级领导51人,部门和地

主要领导89人,对120个地(市、盟)开展下沉督察。督察组高度重视群众环境诉求,截至7月7日,共受理有效举报38165件,合并重复举报后向地方转办37090件。据介绍,针对督察发现的表面整改、假装整改、敷衍整改等问题,督察组经梳理后陆续公开50余个典型案例,引起社会强烈反响,发挥了督察震慑、警示和教育作用。

各被督察地方党委、政府高度重视环境保护督察工作,对群众举报问题建立机制、立行立改,对督察组通报问题举一反三、深入查处、严肃问责。经过努力,一批群众身边的环境问题得到解决;一批整改不力不实的问题得以再次查处;一批督察整改过程中形式主义问题得到严肃处理;一批被故意掩盖的问题得以曝光并全面整改。

# 国务院办公厅转发《意见》 扩大进口促进对外贸易平衡发展

新华社北京7月9日电 日前,国务院办公厅转发商务部等部门《关于扩大进口促进对外贸易平衡发展的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要贯彻落实党中央、国务院关于推进互利共赢开放战略的决策部署,更好发挥进口对满足人民群众消费升级需求、加快体制机制创新、推动经济结构升级、提高国际竞争力等方面的积极作用,在稳定出口的同时进一步扩大进口,促进对外贸易平衡发展,推动经济高质量发展,维护自由贸易。《意见》从四个方面提出扩大进口促进对外贸易平衡发展的政策举措。

一是优化进口结构促进生产消费升级。支持关系民生的产品进口,适应消费升级和供给提质需要,支持与人民生活密切相关的日用消费品、医药和康复、养老护理等设备进口。落实降低部分商品进口税率措施,减少中间流通环节,清理不合理加价,切实提高人民生活水平。完善免税店政策,扩大免税品进口。大力发展新兴服务贸易,促进建筑设计、商贸物流、咨询服务、研发设计、节能环保、环境服务等生产性服务进口。增加有助于转型升级的技术装备进口,增加农产品、资源性产品进口。

二是优化国际市场布局。加强“一带一路”国际合作,充分发挥多双边经贸合作机制的作用,将“一带一路”相关国家作为重点开拓的进口来源地。加快实施自贸区战略,积极推进与有关国家和地区自贸区谈判,加快建设立足周边、辐射“一带一路”、面向全球的高标准自贸区网络。落实自最不发达国家进口货物及服务优惠安排。

# 国家减灾委员会、应急管理部 应对超强台风 玛莉亚 启动国家救灾预警响应

据新华社北京7月9日电(记者叶昊鸣)记者9日从应急管理部了解到,根据气象部门预报,今年第8号台风“玛莉亚”(超强台风级)已经生成,10日夜间至11日,台湾、福建、浙江、江西、湖南等地将遭遇强降雨,部分地区有大到暴雨,局地有大暴雨到特大暴雨。

台湾东北部,并于11日早晨到上午在福建晋江到浙江温州之间沿海再次登陆。针对台风“玛莉亚”可能对部分地区造成较为严重的暴雨洪涝、地质灾害和海洋灾害,7月9日15时,国家减灾委员会、应急管理部紧急启动国家救灾预警响应,向福建、浙江、上海、安徽、江西、河南、湖北、湖南、广东等省份下发紧急通知,要求各地应急管理部门和民政救灾部门进一步加强应急值守,提前做好好台风灾害防范应对工作,确保受灾群众基本生活。

### 商务部新闻发言人介绍缓解中美贸易摩擦影响有关政策考虑

## 反制增加的税收收入主要用于缓解企业及员工受到的影响

新华社北京7月9日电 商务部新闻发言人9日应询介绍缓解中美贸易摩擦影响有关政策考虑。

有记者问:中方如何缓解企业在中美贸易摩擦中受到的影响?

答:对于美方7月6日加征关税措施,中方不得不做出必要反击。中方在研究对美征税反制产品清单过程中,已充分考虑了进口产品的替代性,以及对于贸易投资的整体影响。同时,我们将研究采取以下措施:

- (1) 持续评估各类企业所受影响。
- (2) 反制措施中增加的税收收入,将主要用于缓解企业及员工受到的影响。
- (3) 鼓励企业调整进口结构,增加其他国家和地区的大豆、豆粕等农产品以及水产品、汽车的进口。
- (4) 加快落实国务院6月15日发布的有关积极有效利用外资、推动经济高质量发展若干意见,强化企业合法权益保护,营造更好投资环境。

我们的政策组合还在不断完善之中,也欢迎社会各界给我们提供意见建议。如有个别影响较为严重的企业,建议向当地有关政府部门反映。

# 英国两天两大臣先后辞职 虚假违法广告是如何欺骗消费者的

梅「脱欧」不满  
对首相特雷莎·梅的脱欧政策表示不满,英国首相特雷莎·梅曾表示,政府将向欧盟提出在脱欧后设立英国-欧盟货物自由贸易区的建议。此举被舆论广泛解读为软脱欧。

戴维森在辞职信中说,他不能接受英国政府上周就脱欧达成的一致立场。英国首相特雷莎·梅曾表示,政府将向欧盟提出在脱欧后设立英国-欧盟货物自由贸易区的建议。此举被舆论广泛解读为软脱欧。

### 诚信建设万里行

□新华社记者 赵文君

据国家市场监督管理总局统计,2017年,我国广告经营额达6896亿元,从业人员438万人,广告业规模居世界第二位。与此同时,虚假违法广告的问题也不容忽视。今年上半年,我国查处违法广告1.5万余件,罚没款9.2亿元,同比分别增长36.9%和292.7%。披着各种“马甲”的虚假违法广告是如何欺骗消费者的?

**保健食品广告夸大功效**

喝口神醋,一查囊肿没有了,服用减肥胶囊,30天完美变形...在一些保健食品广告中,各种夸大功效、宣传疗效的言辞对消费者造成误导。

中国消费者协会对保健食品的消费者认知度调查显示,超六成消费者不相信所谓的“保健食品”广告宣传,但是,有些披着“马甲”的广告经过改头换面,让消费者难以辨别。例如有的保健食品标签、外观包装图案与文字、使用说明书、宣传广告与注册或备案的内容相差甚远,将保健功能肆意夸大,具有疾病预防、治疗等功能,有的未标明适用人群与不适用人群,随意扩大至适用所有年龄段人群,未标注“本品不能代替药物”,有的仿冒知名保健食品包装进行虚假宣传,夸大保健功能与效果。

**医药广告带有表演性质**

天山雪莲明目二十五味丸,利用演员扮演“专家”向患者推荐,这种带有表演性质的医药广告容易蒙骗一些病急乱投医的患者。

2015年以来,全国各级工商和市场监管部门多次针对医药广告表演者等虚假违法广告进行查处。截至去年7月,依法作出责令整改136件(次),办结案件76起,罚没款283万元,一批案件已立案调查。

国家市场监督管理总局广告监督管理局有关负责人表示,一些医药、保健食品,利用演员扮演“专家”往往打着讲座、访谈的幌子,误导消费者、欺骗性更强。要加强对网站等传播渠道上健康养生类节目的监管,让医药广告表演者等虚假违法广告无藏身之地。

**互联网广告成监管重点**

当前,互联网广告已经越来越多渗透到人们的生活中,违法现象也屡屡发生。

根据国家市场监督管理总局统计,随着2017年9月全国互联网广告监测中心启用,广告监测违法率持续下降,互联网广告监测违法率从9%下降到目前的1.7%,传统媒体广告监测违法率在1%以内。

国家市场监督管理总局广告监督管理局有关负责人表示,一要加大对虚假违法广告查处力度,查处一批大案要案,起到震慑作用。二要着力加强互联网广告监管。围绕事关人民群众生命财产安全等重点领域,严厉打击互联网虚假违法广告。三要落实属地监管职责。据新华社北京7月9日电



# 刘愿庵 此身纯为被压迫者牺牲

据新华社电(记者李浩)刘愿庵,1895年生,陕西咸阳县人。1911年辛亥革命爆发后,刘愿庵被推举为在宜宾成立的叙州五卅惨案后援会的负责人之一,不久加入中国共产党。1926年冬,刘愿庵在川军中开展军运工作,配合刘伯承等领导的泸(州)顺(庆)起义。

共四四川临时省委代书记。1929年2月,在成都召开临时省委扩大会议,会议正式选举刘愿庵任中共四川临时省委书记。1929年4月,他发动和领导了万源固军坝起义,在川东地区树起了一面武装斗争的旗帜。

# 潘心元 对革命至死不移

据新华社长沙7月9日电(记者刘良恒)潘心元,又名潘心源,1903年1月24日出生在湖南浏阳县丰裕伍佳渡(今浏阳市永安镇丰裕社区)。1923年6月加入中国共产党。

秋收起义部队上井冈山后,潘心元留在平江、浏阳、醴陵地区组建游击队。1928年,任湘东特委副书记,带领游击队支持彭德怀等领导的平江起义。1929年,潘心元任中央巡视员,到湘赣红军中传达党的六大精神。1930年2月当选为红四、五、六军总前委常委,曾任红三军代理政委,红一方面军总前委委员,参加了红军第二次攻打长沙之战。